

用好共同缔造金钥匙

九重锦商业广场活力迸发

文/图 本报记者 王莉敏 陈红菊 汪思敏 通讯员 张冰 韩天峰

九重锦商业广场,地处我市中心城区繁华地段书台街,周边有多个高层住宅小区、九年一贯制学校咸宁实验外国语学校和省属高校湖北科技学院,居住人口密集、流动人口多。但广场的商业经营却不尽如人意,直到今年实施了综合改造之后才活力迸发。

“毫不夸张地说,人流量翻番,商铺营业额普遍提升了20%,入驻的商业盒子也由13个增加到19个……”7月15日傍晚,望着广场上熙熙攘攘的人群,九重锦商业广场运营负责人严敬激动地说,广场改造后带来的变化是切实可感的。

简约时尚的商业盒子整齐排列,流光溢彩的装饰灯点缀氛围,炸鸡排、卤鸭脖、臭豆腐、肉夹馍、甜品、茶饮等各式小吃琳琅满目,三三两两的人群穿梭其间。休闲座椅上,市民或品尝美食、或闲聊小憩,交谈声、欢笑声交织在一起,俨然一幅烟火气十足的街市夜景图。

“变化太大了,简直是颜值与气质双提升。”来自湖北科技学院的学生小田正和朋友在广场上感受热闹的夜生活。她说,暑假留校备战考研,学累了就和朋友一起出来放松一下,到广场上吃小吃,到地下超市买些生活用品,有时闲就在休闲座椅上坐一会儿。

几个月前,这里还是另一番景象:火烧板铺成的路面残缺不全,下雨天踩上去一不小心就溅上一脚脏水;低矮木屋做成的商业盒子,电线网线横七竖八地拉扯着;电动儿童游乐车在广场上随意转悠,过往市民随时要避让……



市城管执法委市政设施管理中心负责该项目的王军对此头痛不已:“地面三天两头就要修修补补,乱牵乱挂的电线和木屋盒子存在安全隐患,周边的电动车乱停乱放,卫生状况也令人担忧……”

商户怨声载道:“今天这里修,明天那里补,这里围一下,那里挡一下,客人看到路不好走就不来,看到在施工也不来,实在没法好好做生意……”

转机从今年3月开始,市城管执法委引导九重锦商业广场运营自主投资,对原广场进行提档升级改造。在市城管执法委的牵头下,城市设计专业团队渝川设计院对广场进行重新规划和设计,发动相关部门结合职能出力,助力广场全面升级——

“我们将原有木屋盒子全部更换为集装箱盒子,通过排列组合、色彩搭配和装饰,把传统意义上的‘货运容器’转变为充满艺术感和时尚感的商业空间,吸引顾客的目光,提升场所的辨识度。”渝川设计院工作人员阙希介绍着设计理念。

在现场,记者看到,地面上原来破损的火烧板全部变成了坚固耐用的水泥印花,结合商铺的功能性,还设计了一系列与地面彩绘相结合的互动打卡点,有甜品、汉堡等图案,为广场空间增添了一抹鲜活的气息。同时,借助休闲座椅串起了所有的商户,借助灯光、花箱等元素,通过造型、色彩搭配等,提升

商业广场的整体艺术气质。

广场上的线缆太乱,电力部门来整理入地;灯光不够亮,路灯管理服务中心在两端装上了莲花灯;联通公司迁改光交箱的位置,给改造腾位置;联合水务把10个破损的复合井盖,都换成了重型的铸铁井盖;黄鹤楼酒业为休闲区送来了遮阳伞……王军介绍,在共同缔造力量的汇聚下,一个个问题迎刃而解,在大家共同的努力下,商业广场改造得以顺利完成。

“环境变好了,人气也越来越旺。商业盒子更加安全规范,以前的小木盒子很不方便,来回倒污水要跑七八趟,现在排水管修好了,电线也都规整入地了……”忙碌间隙,吾饮良品的工作人员对改造赞不绝口。

“这次改造把广场经营氛围也带活了,地下商场没有租出去的空位置已经有人来谈了……”严琴笑眯眯地告诉记者,运营团队还聘请了保洁人员,负责商业广场的日常卫生和花箱浇水等,维护来之不易的改造成果,也让前来购物的市民更舒心、更开心。

市城管执法委相关负责人刘琼表示,九重锦商业广场采取运营自主投资、部门技术支持的方式进行品质提升,是共同缔造活力街区新模式的一次有益探索,可以为咸宁未来的商业活力街区打造提供示范模板。

文明咸宁

乐享健康 青春盛会

第18届中国大学生跆拳道锦标赛(总决赛)开幕

本报讯 记者谭宏宇报道:7月22日上午,第18届中国大学生跆拳道锦标赛(总决赛)开幕式在市全民健身中心举行。中国学生体育联合会大学跆拳道分会主席、中国地质大学(北京)党委副书记林善园出席开幕式并宣布比赛开幕。

中国学生体育联合会竞赛部主任程浩,共青团湖北省委副书记蔡伟伟,省体育局党组成员、副局长骆启义,市委常委、副市长张延,市委常委、统战部部长石玉华出席开幕式。

骆启义在致辞中表示,近年来,咸宁深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,深化体教融合,厚植人才培养,在探索后备人才培养路径、提升项目发展水平等方面发挥了示范引领作用。希望咸宁以本次比赛为契机,不断优化青少年体育活动,不断强化体育后备人才培养,为加快推进体育强省建设作出新的更大的贡献。

市领导表示,承办此次大赛必将进一步激发人民群众参与体育运动的热情,推动我市大健康产业的发展。我市将以此次赛事举办为新的起点,进一步整合优势资源,打造更多体育赛事品牌,提升咸宁体育的知名度、美誉度和影响力。持续深化健康事业和产业发展,擦亮城市体育名片,打牢人民幸福生活基础。

开幕式上,运动员、裁判员代表先后进行了现场宣誓,并开展了特色文艺节目展演和跆拳道表演。

开幕式上,运动员、裁判员代表先后进行了现场宣誓,并开展了特色文艺节目展演和跆拳道表演。

开幕式上,运动员、裁判员代表先后进行了现场宣誓,并开展了特色文艺节目展演和跆拳道表演。

开幕式上,运动员、裁判员代表先后进行了现场宣誓,并开展了特色文艺节目展演和跆拳道表演。

反诈宣传进商圈 筑牢安全“防骗墙”

本报讯 记者见博报道:7月20日上午,主题为“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”的专题宣传活动在万达广场举办。

该活动由咸宁市委宣传部分、市公安局、温泉分局双鹤派出所、市经信局、中国人民银行咸宁分行、宏大房地产开发有限公司牵头主办。

“何为刷单诈骗?何为杀猪盘诈骗?”“刷单是诈骗,小利不要贪。”……宣传过程中,反诈民警针对当前常见的电信网络诈骗手法,向过往群众和商户工作人员详细讲解了“冒充公检法、冒充客服、贷款诈骗、商家二

码盗刷、兼职刷单”等诈骗类型,并传授识别诈骗、防范诈骗的实用技巧。同时,民警还积极引导群众下载“国家反诈中心”APP和注册“反诈‘金钟罩’”小程序,指导大家开启手机来电预警,宣传现场还设置了反诈问卷调查、答题抽奖等互动环节。

银行工作人员向群众重点介绍了防范银行卡诈骗、网络支付安全等金融领域的反诈知识,提醒广大群众不要转账、转借、买卖银行卡、电话卡,勿做“两卡”犯罪帮凶。对陌生来电要提高警惕,如遇电信诈骗一定要沉着应对,及时报警。

以球会友竞技酣

市第三届运动会职工类足球赛开赛

本报讯 记者刘震、实习生袁思思、通讯员陶成报道:7月19日晚,在咸宁恒立体育9人制足球场上,市第三届运动会职工类足球比赛(市直组、社会组)正式拉开帷幕。

据了解,本次比赛共吸引了来自全市的16支代表队,共计191名运动员报名参赛。他们以球会友,通过竞技切磋技艺、角逐荣誉。

当晚,绿茵场上热闹非凡,观众热情高涨,欢呼声与掌声此起彼伏。各参赛队伍陆续到场,运动员们个个精神抖擞,势在必得。

必要在这片赛场上全力以赴,大展身手。他们在场上奔跑穿梭,传球、射门、防守,观众们也为运动员的情绪所感染,纷纷为各队伍加油助威,现场气氛十分热烈。

本次比赛的成功开展,不仅展现了职工们的运动竞技水平,更体现了他们的团队精神和拼搏精神,也推动了全市足球运动的普及和发展。同时,通过比赛搭建的平台,职工们得以在紧张的工作之余放松心情、增进友谊、锻炼身体,为构建和谐社会注入了新的动力。

通山县燕厦乡

多举措护航暑期安全

本报讯 记者阮智愚、通讯员乐磊报道:7月13日,在通山县燕厦乡,一支由青年学生、退伍军人、民兵等组成的志愿者队伍正式成立,他们统一着装,行走在水岸边,成为乡间一道亮丽的风景。

志愿者们通过日常巡逻,深入每一个可能发生溺水的角落,耐心地向过往群众宣传防溺水知识、发放宣传手册、张贴宣传标语,提醒孩子们远离危险水域,用实际行动守护着每一个家庭的幸福。

“暑期炎热,一定不要让孩子到河边嬉水游泳……”7月15日,在新庄小学课堂连会上,

燕厦乡干部从真实案例出发介绍防溺水的重要性。连日来,燕厦乡持续开展“防溺水知识进万家”活动,组织开展屋场连心会宣传防溺水知识,让防溺水理念深入人心。

7月15日,燕厦乡全民健身中心的泳池免费对外开放。清凉泳池里,孩子们畅快玩耍,泳池的开放不仅为孩子们暑期纳凉、运动提供了好去处,也减少了孩子们野外嬉水的风险。

燕厦乡将继续深化暑期防溺水工作,不断探索和创新工作方法,让每一个孩子都能在安全的环境中茁壮成长。

市中心医院

专家周末坐诊 方便群众就医

本报讯 记者聂莹颖、通讯员赵克坚、徐铭报道:7月13日,周六一大早,同济神经内科郭东生教授就来到市中心医院门诊室,为有序排队的患者看诊。

“之前到中心医院挂同济专家号都只能在工作日请假来,现在方便了,周末也能在‘家门口’看名医。”前来就诊的张先生说道。

市中心医院相关负责人介

绍,为方便患者就医就诊,医院在周末加开了同济专家号,让群众在家门口、休息日也能看名医。现在,周一到周日,医院几乎每天都有同济专家坐诊,患者可通过市中心医院官方微信、门诊、自助机等挂号。

下一步,市中心医院将根据患者需求,进一步调整周末专家门诊的力量,持续优化诊疗流程,多措并举提升患者就医体验,切实满足群众就医需求。

乐享健康 青春盛会 第18届中国大学生跆拳道锦标赛(总决赛)

竞技场上别样风采

本报记者 见博 阮智愚

在第18届中国大学生跆拳道锦标赛总决赛现场,有三名特殊的选手引起了大家的注意,他们是来自郑州工程技术学院体育教育专业的首批听障大学生,也是本次比赛仅有的三名听障选手。

“很激动,也很紧张!这是我第一次参加国家级的赛事。”今年22岁的选手陈键用手语告诉记者,他练习跆拳道已有六年时间,本次将参加品势比赛。另两名听障选手也将参加

竞技、品势等项目。

“我的目标是拿到品势的第一名。”陈键用手指比出了“一”的手势,随后羞涩地笑了起来。据悉,虽然是听障选手,但竞技规则和得分标准与普通选手完全一样。

吴敬是该校的手语带队老师,她负责这三名听障选手的全程交流。“相对于普通选手,听障选手在比赛中还是有一定的‘劣势’,比如裁判的声音、比赛的哨声等他们是听不见

的,需要我们在旁边随时用手语提示。”吴敬表示,虽有难度,但也有“优势”。比如听障人士的专注力比普通

人更强,他们可以更加心无旁骛地专心比赛,不受外界因素的干扰。“咸宁好美,环境很好!”陈键用手语高兴地表达着初到咸宁的感受。他表示,一下高铁他就感受到了咸宁这座城市的魅力,也感受到了组委会和志愿者们们的热情。

“我喜欢咸宁的美食,比如桂花

糕、包坨等,这是在我的家乡吃不到的。”陈键用手语表示,他还非常喜欢此次的住宿安排。据了解,他住在温泉谷酒店,其周边安静的环境让他可以更加专心练习,晚上爬爬潜水也能让他和同伴们更好地放松身心。

记者还了解到,大赛组委会还与这三名听障大学生安排了工作人员和志愿者进行专门对接,让他们更加安心、舒心、开心地在咸宁竞技、享受比赛。



图为赛事现场。记者 夏正锋 陈红菊 张仰强 摄



嘉鱼:丰富青年多元文化供给

本报讯 记者王麒、特约记者皮道琦报道:7月9日晚,共青团嘉鱼县委在青年之家旗舰店举办的青年夜校之硬笔书法课火热开班,吸引了众多青年书法爱好者参与。

课堂上,老师从最基础的点、横、竖的笔法进行讲解、板书、演示。学员们表现出极高的学习热情,全神贯注地聆听讲解,仔细观察示范动作,不时低头做笔记。在掌握书写要领后,通过不断练习提高写字水平。老师现场对学员的作品一一进行点评,并给出指导意见。

“书法是种很美的艺术,不仅能帮助提高专注力,培养耐心和自律,还让

我结识了一群志同道合的年轻人,一起练书法,既能修身养性,还拓宽了交友渠道。”青年学员小刘说。

“除了书法课外,我们还设置了包括健身、羽毛球、公益观影、插花、网球等在内的一系列课程,以丰富的课程内容吸引青年群体,并给他们提供更广阔的交友空间和表现舞台。”嘉鱼县团委副书记杨远思表示。

据了解,自4月15日起,青年夜校每月都会开班。5月14日晚,共青团嘉鱼县委组织全县20余名团员青年在嘉鱼县消防救援大队红门影院开展“弘扬五四精神 凝聚青春力量”青年夜校主题观影活动;5月23日晚,一堂主题

为“羽”你同行 相约青春”的羽毛球训练课程在嘉鱼县青年友好场馆——一颗球综合运动场开展;6月20日,第八期青年夜校插花课程在嘉鱼县青年之家旗舰店开班,活动吸引了来自各行各业的20余名青年参与……

同时,为更好地满足嘉鱼青年文化生活的需要,共青团嘉鱼县委还启动了青年夜校课程征集调查,就后续课程的设置征求广大青年意见,努力为青年群体提供更适合需求的课程、更多样化的学习内容。

“我们通过公众号、微信朋友圈等渠道多途径征求青年人的意见,让他们‘自己的课程自己做主’。”嘉鱼县团委副

书记李静说,每期青年夜校开班前,共青团嘉鱼县委提前发布课程安排,定时收集青年夜校课程的需求、时间、意见建议等相关信息,获得青年群体兴趣爱好等一手数据后,便开始寻找专业老师授课。课程以“青年点课+团委选课+专家上课”形式开设,反响热烈。

截至目前,青年夜校共开班12期,累计吸引了300余名青年参与。

“从青年视角出发,更好满足青年多元化的需求,青年夜校才能笃实前行。”李静表示,下一步,将继续优化课程设置,为青年们提供更多元化、个性化的学习选择,持续丰富嘉鱼青年的精神文化生活。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANGNAN RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568